
Cesta k vnitřnímu klidu a 
vyjádření emocí

Všichni nosíme v sobě příběhy, emoce a myšlenky, které si ne vždy 
dokážeme vyjádřit slovy. Někdy jsou naše pocity tak složité, že hledáme 
jiný způsob, jak je uchopit a porozumět jim. Kreslení mandal je jedním z 
těchto způsobů. Je to metoda, která nás vede zpět k sobě, do našeho 
vnitřního světa, kde se setkáváme s vlastními emocemi, touhami a 
skrytými touhami.

Tento kurz kreslení mandal není jen o tom, naučit se techniku. Je to 
cesta, jak se ponořit do svého nitra a objevit sílu, která v nás dříme. 
Mandala není jen obraz – je to zrcadlo našich emocí, našeho těla a mysli. 
Když kreslíme mandalu, propojujeme se s naší intuicí a necháváme naše 
pocity vyjít na povrch, aby se staly součástí něčeho krásného a 
smysluplného.

Mandala jako cesta k sebevyjádření

Každý tah štětce, každá linie, každý kroužek, který na papíře vzniká, má 
svou vlastní energii. V okamžiku, kdy se ponoříme do kreslení, se otevírá 
prostor pro naše myšlenky, naše pocity a naše potřeby. Je to okamžik, 
kdy se nám daří přenést naše vnitřní světy na plátno, kde se setkávají 
barvy, tvary a symetrie s naší osobní zkušeností.

Kreslení mandal není o dokonalosti. Je to o odvážném vyjádření sebe 
sama, o dovolování si cítit a tvořit bez omezení. Každý detail, každé 
barevné rozvržení, to vše má své místo v našem příběhu. Možná zjistíte, 
že se při kreslení objeví pocity, které jste dlouho neviděli, nebo že 
najdete klid ve chvílích, kdy se zdá, že vše ostatní je v chaosu.

Propojení emocí s tvůrčím prostorem

Během kurzu se naučíme nejen kreslit, ale i otevřít prostor pro naše 
emoce. Mnozí z nás potlačují své pocity, bojí se ukázat slabosti nebo je 
neví, jak je vyjádřit. Mandala nám dává bezpečné místo, kde můžeme 



své emoce prozkoumat bez obav z hodnocení. Když kreslíme, necítíme 
tlak na to, abychom vypadali dobře nebo správně. V tuto chvíli jsme 
pouze my a naše emoce.

Každá mandala, kterou vytvoříme, bude unikátní – stejně jako naše 
příběhy. A právě v této jedinečnosti spočívá její síla. Možná při kreslení 
narazíme na chvíle, kdy se objeví smutek, radost nebo touha po změně. 
A to je v pořádku. Každý pocit, který se objeví, je součástí nás.

Proč je kreslení mandal tolik terapeutické?

Kreslení mandal je formou meditace. Když se ponoříme do procesu, 
zklidníme svou mysl a umožníme si zastavit se, vydechnout a jen být. V 
tomto klidném prostoru začnou vyplouvat naše pravé pocity, které 
mohou být skryté pod povrchem. Kreslení nám dává příležitost se 
zastavit, přemýšlet o tom, co cítíme, a přijmout to, co právě prožíváme. 
Je to způsob, jak se spojit s vlastními emocemi a umožnit si je prožít a 
zpracovat v bezpečném prostředí.

Cesta k uzdravení skrze tvorbu

Vytváření mandal je také způsobem, jak si dovolit uzdravení. V tomto 
procesu není žádného spěchu, žádného hodnocení, žádného zklamání. 
Je to čistý akt tvoření, který může vést k vnitřnímu uzdravení. Mnozí lidé 
zjistili, že během kreslení mandal se objevují odpovědi na otázky, které 
si nikdy nekladli, nebo že se otevře nový prostor pro inspiraci a osobní 
růst.

Připojte se k nám na této cestě

Pokud cítíte, že je čas na to, abyste se vydali na cestu objevování sebe 
sama skrze kreativitu, připojte se k našemu kurzu kreslení mandal. 
Dovolte si vytvořit krásu z vašich emocí, ať už je to smutek, radost nebo 
naděje. Nejdůležitější je otevřít své srdce a být vděčný za každý okamžik 
tohoto tvůrčího procesu.

Není potřeba mít žádné předchozí zkušenosti s kreslením. Stačí chuť 
objevit, co ve vás dřímá, a nechat se unést tímto krásným a hlubokým 



procesem.

Připojte se k nám a nechte mandalu, aby byla vaší cestou k sebepoznání 
a uzdravení.


